

«Η αξία της Ιατρικής Αποκατάστασης μετά από ατύχημα ή αρρώστια»

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 11 Νοεμβρίου 2012, στο αμφιθέατρο του Ασκληπιείου Βούλας επιστημονική ημερίδα που διοργάνωσε ο Σύλλογος Φίλων του Ασκληπιείου Βούλας, με θέμα: «Η αξία της Ιατρικής Αποκατάστασης μετά από ατύχημα ή αρρώστια». Η διοργάνωση της ημερίδας πραγματοποιήθηκε με τη συμμετοχή των τμημάτων Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης, Εργοθεραπείας και Φυσικοθεραπείας του Νοσοκομείου Ασκληπιείο Βούλας. Την εκδήλωση συντόνισε ο Φυσίατρος Διευθυντής ΕΣΥ Νικόλαος Ρούσσος. Χαιρετισμό απηύθυναν ο Διοικητής του Ασκληπιείου Δημήτριος Κεχαγιάς, η πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Φίλων του Ασκληπιείου Λίλη Τιμαγένη και

Γεώργιος Λεβεντής.

Ο φυσίατρος **Νικόλαος Ρούσσος** παρουσίασε ιστορικά στοιχεία του τμήματος Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης, την αναγκαιότητα και την δυνατότητα προσφοράς, καθώς επίσης και τις εγκαταστάσεις και το καθημερινό κλινικό έργο του τμήματος. Έγινε ακόμα αναφορά στο εύρος των παθήσεων και κακώσεων που είναι δυνατά να έχουν ως αποτέλεσμα μια κάποια αναπηρία. Ουσιαστική αναφορά ακόμη έγινε και στη διαδικασία της αποκατάστασης όπως αυτή γίνεται μέσα από την πολυπρόσωπη και διεπιστημονική ομάδα αποκατάστασης. Στη συνέχεια ο Προϊστάμενος Τμήματος εργοθεραπείας **Σαθδόπουλος**, αναφέρθηκε αρχικά στην οικονομική συμβολή του Συλλόγου Φίλων Ασκληπιείου Βούλας και στον εκσυγχρονισμό του τμήματος Εργοθεραπείας. Αναλύθηκε στην συνέχεια ο ρόλος της Εργοθεραπείας στην αποκατάσταση των ασθενών μετά από ατύχημα ή ασθένεια.

Ο φυσικοθεραπευτής M.Sc του Νοσοκομείου Καρζής, παρουσίασε τις σύγχρονες εγκαταστάσεις του φυσικοθεραπευτηρίου του Νοσοκομείου, τις παθήσεις με τις οποίες ασχολούνται οι φυσιοθεραπευτές και τα μέσα με τα οποία διευκολύνουν την αποθεραπεία των ασθενών με μυοσκελετικά προβλήματα ή αναπηρίες, που οφείλονται σε ατύχημα ή αρρώστια.

Ακολούθησε συζήτηση με ιδιαίτερο ενδιαφέρον από πλευράς παρευρισκομένων, με ερωτήσεις και απαντήσεις των ομιλητών πάνω σε θέματα που αφορούν την αποκα-

τάσταση. Υπήρξαν προτάσεις αναφορικά με την ανάγκη ενημέρωσης τόσο των νεαρών ηλικιών (σχολεία) όσο και των μεγαλύτερων ηλικιών πάνω σε θέματα ασθενών με αναπηρία, αλλά και ευρύτερα για αποκατάσταση μετά από μυοσκελετικές παθήσεις ή κακώσεις. Διατυπώθηκαν επίσης απόψεις σε σχέση με τις νέες κοινωνικές ανάγκες που έχουν δημιουργηθεί λόγω της οικονομικής κρίσης.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο πατέρας Κωνσταντίνος, ο Δημοτικός Σύμβουλος Δημ. Δαβάκης, καθώς και πλήθος κόσμου.

Οι διοργανωτές ευχαριστούν για τις προσπάθειες όλων όσων βοήθησαν και συμμετείχαν στην εκδήλωση.

Σύλλογος «Φίλων Ασκληπιείου Βούλας»